

交巡警巡逻车要配备灭火器

遇见火灾,民警可“客串”119 先行对付了

□晚报记者 孙庆辉
实习生 余维娟

本报讯 以后,遇到汽车自燃等街头小火灾,交巡警就可以“客串”119先行控制火势了。这是市政府出台的最新规定,所有交巡警

执勤车辆都要配备灭火器、救生绳等新装备。据郑州市公安消防支队统计,每年夏天郑州市的汽车自燃事件都比较多,几乎可以平均每天一例,其他季节的汽车自燃和失火事件也比较多见。汽车自燃5分钟

就会报废,消防车不可能在这么短的时间内到达现场,失火的汽车上虽然有的配有灭火器,但汽车一旦着火,一般小灭火器一旦控制不了,就会从小火演变成大火,往往这个过程不超过两三分钟的时间,通常最先赶到现

场的是110民警,但他们却因没有灭火器材,要等消防车赶到,就耽误了最佳灭火时间,等消防车赶到时,车子烧得也差不多了。在昨天下午召开的全市消防工作会议上,市政府正式出台文件,今后,全市200

辆交巡警执勤车辆将配备灭火器、救生绳等装备,实现对车辆火灾和初期火灾的有效发现和控制在。 “全警联动是今年消防工作的亮点。”市公安局有关负责人说,在今后“多合一”等场所的火灾隐患普查整治工作

中,所有公安警种要全警联动、综合治理。郑州市公安局治安支队将设消防大队,负责全市公安派出所的消防工作开展。另据了解,到今年6月底前,要成立保安公司消防分公司,每个娱乐场所都要配备消防员。 线索提供 李卫军

没红绿灯的路口 两老人遭遇不测

肇事逃逸司机被市民抓住

□晚报记者 徐富盈
实习记者 刘涛

本报讯 因为中原西路和富民路口没设红绿灯,昨日下午,一辆快速行驶的自卸车和一辆机动三轮车在路口相撞,三轮车上两位老人当场身亡。事发后司机逃逸,被附近市民追上后一顿猛打,后交给民警。

昨日16时10分,记者赶到中原西路和富民路交叉口,120急救人员正撤离现场。急救人员对现场的民警说,躺着两位男子已当场身亡。记者看到,两人身上有车轮碾过的痕迹。20多米远处,一名少女看着现场不停哭泣,记者以为是死者家属,上前询问这位女子时,她说她不认识两位死者,只是看着两人死得太惨,不由自主地哭了起来。



民警勘查车祸现场。 晚报记者 廖谦 图

交巡警二大队4名民警正在勘查现场,并对周围的群众走访。现场一周姓男子指着路南侧车号为豫A14286的东风自卸车介绍,大约15时40分,他正在路口和朋友说话时,见这辆自卸车由北向南快速行驶,当时并没看清三轮车是怎样行驶的,他只听到一声响,卡车向南跑

后才看到两老人躺在地上。“是卡车的后轮和三轮车相撞,三轮车歪倒后,车上两人被甩到车轮下了。”周说,这个路口近年来车辆越来越多,车祸也越来越多,早该在这里设红绿灯了。现场的民警朱林介绍,他们赶到现场时,听说卡车司机已经逃逸,附近有市民

举报其已逃到西边的大李村了。在市民的指引下,众人在村内找寻司机,随后在村头抓到了这名司机,有不少市民上前按住司机猛打,被民警劝开。民警称,司机事发后的行为已经构成肇事逃逸。到昨日18时30分,警方还没有证实两位死者身份。 线索提供 杜先生

春光明媚去踏青 心脑血管健康要保证

三四月间,春光明媚,正是踏青郊游的好时候。一家人相邀结伴,远足郊外,置身于大自然之中,不仅能对人的精神起到放松作用,而且能够改善身体健康状况,对心脑血管病、高血压、神经衰弱和呼吸系统疾病都有良好的辅助治疗作用。但是,心脑血管病患者一定要在记得郊游前做好几项准备:

首先,掌握好活动量。冬天人们的活动量相对较少,郊游如果活动量过大,心脑血管对静止期到活动期的负荷量变化一时不适应,就有可能导致血管痉挛,心脑血管组织缺血缺氧,从而引发心脑血管病。所以,制定郊游计

划时应该量力而行,不要乐而忘返。其次,穿戴适当。春天天气多变,乍暖还寒,忽冷忽热的天气也容易引起血管痉挛和血管内皮功能紊乱,再加上心脑血管病患者普遍存在血管硬化的现象,更难以适应气温的突然变化而引起心脑血管供血不足,诱发心脑血管病。所以要及时增减衣服,防寒保暖。第三,坚持服药。心脑血管病的治疗是一个长期的、持续的过程,哪怕是一次偶尔地不规则用药也会影响到治疗效果。所以,心脑血管病患者一定要选择服用正确的、能够有效治疗心脑血管

病的药物。以络病理论为指导研发的超微粉通心络胶囊,对心脑血管病的治疗具有独特的血液保护、血管保护及心脑血管缺血保护作用,一种药物兼具多靶点、多角度的治疗优势,它所具有的降脂抗凝、改善血管内皮功能等作用,可以有效治疗冠心病、脑梗塞,并可预防高血脂、高血压、糖尿病等患心脑血管病人群心脑血管病的发生,同时,它的心脑血管保护作用可以防止心脑血管病患者的复发。如果随身带着通心络胶囊,您就可以安心惬意和家人享受明媚的春天了。 张林

自行车破旧车证簇新? 太假了

两黑市场查获270辆“黑”车

□晚报记者 段鹏
实习生 王世谊

本报讯 “自行车不管新旧程度如何,可这证都是一样簇新,并且查了百十本证,可是看笔迹不会超过5个人填写,毫无疑问,这些证都是假的!”昨日上午,民警在查处大学南路一旧自行车市场时,民警一眼识破车贩的伎俩。昨日上午,二七警方联合工商部门,突击查处了位于大学南路及航海路的两个旧自行车交易市

场,缴获涉嫌盗抢非机动车270多辆。工商部门认定这两个市场属于无证经营的黑市场,将其取缔。现场查获的自行车无一例外都没有车锁,不少车子都是新刷的漆。在一个铁盒子内,民警发现了给自行车打钢印的工具。“我们现在只是对你们的车子暂扣,如果能拿出车证,就可以自己推走!”听到民警如此说,10余名车贩从围观人群中钻出,“我们有证!”这些车贩说着,都分

别从车座下面拿出一个个纸包,打开来看赫然是颇为正规的“黑”车本。可一交到民警手里验看,民警马上发现了猫腻儿:“从填写日期上看,你们的车证都是两三年前办的,可咋都是簇新的,还带着油墨香味呢!交上来了107本证,可是看笔迹不会超过5个人填写,你们解释解释是怎么回事?”面对这种情况,车贩不得不承认,这些车证都是假的。 线索提供 马东

孪生兄弟长得像,驾照共用咋查

民警为这事发愁

□晚报记者 李岩
实习生 侯春桃

本报讯 接受检查时,一男子拿出孪生哥哥的驾照忽悠交巡警,却不幸因其携带了两张身份证而被民警识破。民警表示,因为多胞胎外貌极为相像,他们之间借用驾照这种违规行为,很难查处,往往会蒙混过关。昨日9时20分,郑汴路与老107国道交叉口东500米处,交巡警四大队管城18号民警沿路巡逻时发现,一骑着大功率摩托车、自西向东疾行的男子看到他们后,眼睛不敢正视,引起民警怀疑。将男孩拦下后,民警要求男子出示行驶证和驾驶证。依民警要求,该男子先出示了一本驾驶证。当时,民警将该驾驶证上的照片与男子本人进行了仔细比



光看照片还真不好识别。 晚报记者 赵克 图

对,并未看出破绽。可就在男子从钱包里掏行驶证时,民警安仕华发现,其钱包里存放了两张身份证。民警随后拿出两张身份证一看,原是一对双胞胎兄弟。安仕华询问时,该男子告知的身份证号与其出示的驾驶证上的身份证号并不一致。经民警质问,这名叫葛震涛的男子不得不承认,他出示的是他哥哥

葛震涛的驾驶证。因其认错态度较好,民警随后没有对其进行拘留,而只处以1500元罚款。民警表示,一个双胞胎兄弟没有办理驾驶证,但拿着哥哥的驾照、身份证,还真不好查。因为,双胞胎的民族、住址、出生日期一样,相貌又极为相似,民警根本无法通过这些信息进行鉴别。 线索提供 李哲

爱可视影像效果拔头筹

日前在美国DisplayMate Technologies公司的一项专业显示测试中,法国MP4巨头爱可视的第六代产品智爱604凭借出色的图像和画质表现,在众多PMP产品中脱颖而出,获得了最高荣誉。DisplayMate Technologies是美国业界最具权威的独立

影像品质测试机构。该公司通过目前专业的显示系统测试软件对5种品牌进行了测试,结果显示,爱可视604的画质效果在5款PMP中堪称最佳。测试中所选用的5款产品分别代表了法国、美国、新加坡、日本和韩国等电子科技相对发达国家PMP的尖端水平,可以作为衡量当前

PMP画质指标的一个标准。据悉,爱可视604是MP4缔造者ARCHOS的第六代新品中的杰出代表,拥有43英寸的领先屏幕,相对于苹果、创新等国际厂商屏幕色彩26万色的显示水准,爱可视智爱604以1600万色和480*272的屏幕像素遥遥领先。